Cirkevné gymnazium sv. Mikulasa v Starej Lubovni
prijimacia skuska - 1. 4. 2015

TEST Z MATEMATIKY

1. O kolko % je ¢islo 100 vicsie ako ¢islo 507
A: 50 %
B: 200 %
C: 150 %
D: 100 %

2. Aky uhol zvieraju hodinova a mintutova rucicka o 16:00 hod.?
A: 115°
B: 120°
C: 110°
D: 130°

3. Ktor¢ tvrdenie o trojuholniku je nepravdivé?
A: V pravouhlom trojuholniku sa vysky pretinaji v jednom z vrcholov.
B: V rovnoramennom trojuholniku st vnutorné uhly pri zakladni zhodné.
C: V rovnostrannom trojuholniku neplati trojuholnikova nerovnost.
D: Stred opisanej kruznice lezi v priese¢niku osi stran.

4. Aky vysledok dostanete, ak sucet ¢isel -9 a -5 vynasobite rozdielom ¢isel -3 a -5 (v uvedenom
poradi) a tento sucin vydelite podielom Cisel -8 a 2?
A2
B: -7
C:-28
D: 7
5. Stred kocky je od jednej steny vzdialeny 5 cm. Aky je povrch kocky?
A: 600 cm?
B: 150 cm’

C: 1000 cm?
D: 125 ¢cm?

6. Tri trolejbusy MHD vyrazaju spoloéne zo stanice o 11.00 h. Prvy trolejbus sa vracia na stanicu
kazdych 18 minut, druhy trolejbus kazdych 9 minut a treti trolejbus kazdych 12 minut. Kol’kokrat
sa eSte stretnt vSetky tri trolejbusy na stanici do 14.01 h?
A4
B:8
C:5
D:6

7. Aka je pravdepodobnost’, Ze z karti¢iek ocislovanych 1 — 40 nahodne vytiahneme karticku
obsahujucu cislicu 3?
Al
4
B: 13
40
C: 2
40
D: 11
40

OTOC STRANU!
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Mamka rozdelila svojim trom detom pomarance v pomere 6:5:4. Dvom detom dala 45
pomarancov. Kolko bolo vsetkych pomarancov ?

A: 90

B: 60

C: 80

D: 75

Michal zist'oval farbu oéi svojich spoluziakov. Vysledky znazornil kruhovym diagramom. Kol'ko
% jeho spoluziakov ma modré oci?

zelené; 5

modre; 6

A: 20%
B: 25%
C: 30%
D: 15%

Stavkova kancelaria ur¢ila kurzy na pocet strelenych golov. Fanusik tipoval, Ze vo futbalovom
zépase Slovensko-Spanielsko padne 6 golov. Kol’ko réznych vysledkov mohol mat’ zapas, ak po
prvom polcase bol stav 0:1 pre hosti a fanusik po zapase zinkasoval svoju vyhru?

Aky je najmensi mozny obvod trojuholnika, ktorého strany maju celociselné velkosti zoradené
vzostupne a prostrednd strana ma 8 cm?

V triede je 32 §tudentov. 26 z nich sa u¢i anglicky jazyk, 15 sa uc¢i nemecky jazyk a 4 Studenti sa
ucia iba rusky jazyk. Kol'ko Studentov sa u¢i anglicky aj nemecky jazyk?

V akej mierke je zhotoveny 20 cm dlhy model lietadlovej lode, ktora je v skuto¢nosti 500 m dlha?

Osem krajcirok usije za dva dni 32 panskych oblekov. Kol’ko rovnakych panskych oblekov usije
Sest’ kraj¢irok za desat’ dni?

Priemerny vek hokejistov prvej piatky bol 22 rokov. Tréner vymenil 23-ro¢ného hraca za
mladsieho, ¢im klesol priemerny vek hokejistov prvej patky na 21 rokov. Aky stary je novy
hrac?

Kolko trojcifernych parnych prirodzenych Cisel s réoznymi Cislicami mozete zostavit' z cifier
0,1,3,5,8?



